

面对信息时代，如果我们不&#039；不要去关注它，这样我们就可以通过及时补充知识来与时俱进。今天给大家带来一篇关于哪些商家可以用数字人民币红包，哪些商家可以用数字人民币红包的文章，相信会给大家带来很大的帮助！

10000多家指定商户无门槛消费。这次可以使用数字人民币红包的商家范围不仅限于福田区，而是涵盖了超市、生活服务、日用零售、餐饮消费和服装家电五大类。

在深圳罗湖区和福田区的许多大型超市和购物中心，许多商店的收银机都贴上了&quot数字人民币红包&quot。在罗湖区东门的一家大型商场，一些接受数字人民币的商户说早在之前，我就已经熟悉了操作流程，当&quot赠送罗湖数字人民币红包&quot被分发。有专门刷数字人民币的新型POS机和设备，银行工作人员经常派人检查系统和设备是否能正常运行，这种支付方式的资金到账很快。。深圳福田发放数字人民币红包后，会带来哪些新的支付和消费体验，还有待观察。

北京(冬奥会)、深圳、苏州、熊&#039；成都、上海、海南、长沙、Xi&#039；安、青岛、大连。专业人士认为，依托数字人民币试点机会上述领域可优先考虑数字人民币在出行方式场景中的应用。

2019年，数字人民币试点测试在深圳、苏州、熊&#039；一个新的区域，成都和未来的冬奥会。2020年4月央行宣布首批数字人民币开始试点，深圳、苏州、北京、成都成为首批数字人民币试点城市，率先探索。到2020年10月，六个地区包括上海、海南、长沙、Xi&#039；安、青岛、大连已加入数字人民币试点。10月，上海、海南、长沙、Xi新增6个试点&#039；安、青岛、大连。海南是中国唯一的全省数字人民币试验区。C端和B端场景都有很多应用。7月27日最新数据显示，海南数字人民币支持5万商户，已开通64万个人钱包。

2021年4月28日，北京启动第二次数字人民币试点活动。。活动由北京城市副中心、东城区、朝阳区、海淀区、石景山区共同主办，聚焦北京&#039；s冬奥会食、住、行、游、购、娱、信，并将在北京多个核心商圈开展数字人民币消费体验。

截至2021年7月，数字人民币试点范围扩大到&quot101&quot有秩序地，也就是说，&quot10个城市一个冬奥会场景&quot。

截至2021年10月8日，数字人民币试点场景已超过350万个。

2021年12月3日北京&#039；新一轮的&quot北京蔡慧人&#039；民生数码嘉年华&quot数字人民币试点活动以惠民出行、惠民生活、惠民文化为主题，聚焦公交、地铁、超市、洗衣、邮寄、书店等日常生活中常见的小额高频支付场景。，通过

红包、优惠券、满减等方式开展数字人民币应用测试，同时为消费者提供数字人民币支付优惠；同月，在相关部门的指导下，数字人民币碳中和试点场景再次扩大。北京、上海、海南、深圳、苏州、Xi等九个数字人民币试点地区的用户；安、长沙、成都和熊；一个新区，在美团平台点外卖不使用一次性餐具，购买生鲜自带环保袋，在线购买电子票、火车票，将获得一定数量的数字人民币奖励。这是数字人民币第一次进入人们的全低碳场景；大规模的日常生活。截至2022年1月数字人民币仅在深圳、苏州试点，熊；安、成都、上海、海南、长沙、；安、青岛、大连和2022年北京冬奥会(北京、张家口)等地区暂时无法报名。

可在深圳10000多家指定商户消费，无门槛。

商户涵盖超市、日用零售、餐饮消费、生活服务等品类。

这个红包只能在深圳10000家以上指定商户消费，没有门槛。，不能转账给他人或兑换到本人银行账户，红包有效期为2021年1月7日8:00-1月17日24:00。

超过有效期未使用的红包将被数字人民币系统回收。

当彩票中奖者用数字人民币支付时，，先支付红包金额，不足金额可在个人数字钱包充值后支付。

在发生退款交易时，数字人民币系统会优先退还中标人支付的数字人民币金额，然后退还红包金额。

目前可以快速充值的银行有35家，涵盖股份制银行、部分城商行、农商行、农信社。

除了六大国有银行，还有招商银行、民生银行、中信银行、光大银行、浦发银行等城商行。，以及江苏农信社、成都农商行、深圳农商行、苏州农商行等农商行均已接入。

扩展信息：

数字人民币通过专属数字人民币APP消费，支付方式主要有两种：

1. 用户扫描商家；的支付代码：登录“数字人民币APP”，点击

我的电子钱包，然后点击“扫描二维码支付”右上方扫描商家”；的支付代码。

2. 商家扫描用户的支付码”；的数字人民币应用程序来消费“数字人民币APP”点击我的电子钱包，然后点击“向上滑动支付”；表示已向商家付款。当顾客第一次将支付代码应用于商家时，，可以选择开通或不开通小额免密支付；如果客户选择开通小免密支付，输入钱包交易密码后会显示支付码；如果选择不打开小秘密，付款码会直接显示。

数字人民币还没有得到广泛的使用和普及。完善起来还需要一段时间，对数字人民币感兴趣的用户可以通过各种渠道了解其实时动态。

什么”；使用数字人民币

1. 节约成本：数字人民币依托互联网作为其开发和传播平台。它需要应用于新兴技术。与传统货币相比，数字货币的发行和应用可以降低印刷成本，减少国家发行货币的成本，在一定程度上减少资源的浪费，促进环保事业的发展。

2. 便捷支付：数字人民币有利于提高人民群众的便捷性、安全性和交易效率，能够更好地融入经济发展和经济社会发展。

3. 精准投放：推广现金时无法跟踪具体的资金流入情况。而虚拟货币可以精准投放各种流动资产和不良资产。

4. 严厉打击金融犯罪：以保护客户为前提”；个人隐私，提高对违法违规行为的识别率和准确率。人们可以匿名使用数字人民币支付小额消费。不显示个人信息，用户”；可以有效维护隐私和安全

5. 数字人民币是一种保障措施：当现有的货币支付方式在未来发生意外时，国家可以使用数字人民币来维护正常的社会秩序。

温馨提示：数字人民币的普及仍在加速。想体验数字人民币，可以用手机和身份证向大银行申请。还可以参加当地的数字人民币红包抽奖。中奖后，还能拿到一两百的红包。

上海数字人民币试点重点在重点商圈拓展试点业务。目前，南京路、淮海中路-新天地、豫园、小陆家嘴、徐家汇、北外滩、虹桥国际开放枢纽等重点商圈试点商户已完成数字人民币受理终端集中改造。，涵盖百货、餐饮、旅游景点、自动售货、生活服务、居家旅行、剧院等人群领域”；民生消费。市民可以在网上查询哪些

商户可以使用数字人民币。如果抽到了数字人民币红包，11号上午9点以后，可以去购物，用红包优惠。

此外，多家网络平台也开通了数字人民币的支付通道。比如在携程预订交通、酒店旅游等产品，在美团平台、饿了么数字人民币专区下单，在Suning.cn和JD.COM APP购买自营商品时使用，也支持滴滴出行使用网约车和单车场景。还有盒马鲜生、天猫超市、途牛旅游、特来电、星星充电、顺丰等。都可以用数字人民币结算。

[扩展数据]

数字人民币，缩写为“电子CNY”；按照国际使用惯例，法定货币是以数字形式由人民发行；美国中国银行，由指定经营机构经营，面向社会公众兑换。基于广义账户体系，支持银行账户的松耦合功能，相当于纸币硬币，具有价值特征和法律补偿，支持可控匿名。

数字人民币的概念有两个关键点。一个是数字人民币是数字形式的法币；还有一点就是它相当于纸币和硬币，数字人民币主要位于M0，即流通中的现金和硬币。主要定位为现金支付凭证(M0)，将与实物人民币长期共存，主要用于满足大众对数字现金的需求，帮助普惠金融。

R&D测试已经基本完成了顶层设计、功能研发；正在遵循稳定、安全、可控、创新、实用的原则，选择部分有代表性的地区进行试点。法定货币：

数字人民币是人民发行的；它是中国银行的法定货币，具有国家信用背书和合法还款能力。

与比特币等虚拟货币相比，数字人民币是法定货币，相当于法定货币，有效性和安全性最高，而比特币是虚拟资产。没有任何价值基础和主权信用保障，就无法保证价值的稳定。这是数字货币、央行和比特币等加密资产最根本的区别。

大润发可以用数字人民币红包买衣服。大润发是支持苏州使用数字人民币的线下商家。因为苏州是数字人民币正式获批的试点城市之一。

经过以上关于哪些商家可以使用数字人民币红包的分享介绍。相信你对哪些商家可以使用数字人民币红包已经有了一个大概的了解，想进一步了解哪些商家可以使用数字人民币红包。我们将继续与您分享！